

热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

郑州市骨科医院 中原经济区骨关节健康守护者 郑州都市区骨关节健康第一选择

郑州市骨科医院秉承“厚德精诚 力行博爱”的医院精神，遵循“专科、制度、安全、理性”的办院宗旨，打造中原经济区骨专科中心。

我们的品牌：

会诊骨医：科学、规范的终极诊疗成为现实。

绿色骨医：简单、标准、方便，无副作用的预约式治疗。

安全骨医：为您铸就安全、无忧的医疗平台。

无痛骨医：让您享受愉悦、舒适的诊疗过程。

和谐骨医：让亲善、文明之光照进每个人的心田。

志愿骨医：让“奉献、友爱、互助、进步”精神激励前行。

当您来到骨科医院就诊，会诊骨医让您体会到专科中心的权威；绿色骨医让您愉快地享受设身处地设计的绿色标准简单的个性化治疗过程；当选择手术时，核心品牌技术为您解除病患，安全骨医为您扫去阴霾，手术效果好；无痛骨医使您无痛苦，让您享受愉悦、舒适的诊疗过程；和谐骨医让您沐浴着和谐的就医环境；志愿骨医通过志愿者的服务让您战胜疾病的信心倍增，使您坚信生命相系，值得托付！



力行博爱 追求卓越

—郑州市骨科医院骨肿瘤、骨病科

在疾病面前，大多数人都是脆弱的，如果身患肿瘤或家中有肿瘤患者，更会让人感到彷徨和不知所措。这时一句温暖的话语，一个浅浅的微笑，一点细微的关怀，都会让那颗受伤的心灵感动许久。

“力行博爱，追求卓越”，多年来，郑州市骨科医院骨肿瘤、骨病科在这样的精神理念指导下，以病人为中心，永远把病人的生命放在第一位，同时又通过不懈的努力提高医疗质量，从生命的边缘拉回了无数骨肿瘤患者。

恶性骨肿瘤的发病率是十万分之三，就河南省本地来说，一年发病有三百多人左右，据骨科医院临床调查显示，选择在郑州市骨科医院治疗的患者占到了发病人数的三分之一。而剩下的患者，有的选择到外地医院治疗，还有的自己放弃治疗。是什么原因使得这么多患者选择郑州市骨科医院骨肿瘤、骨病科呢？在医院召开的第一届骨肿瘤科医患座谈会上我们找到了答案。

【医术】

郑州市骨科医院骨肿瘤、骨病科创建于1965年，是我省创建最早的以治疗骨肿瘤、骨结核、骨髓炎、骨坏死为主的专业性科室，被郑州市卫生局命名为特色专科。拥有我省建立最早的骨库，数项技术获省市级科技进步奖，获国家专利技术一项，发表学术论文四十余篇。近年

来，该科瞄准国际尖端技术，不断引进先进技术，积极引进和培养人才，先后派出多名医师赴国内知名医院进修学习，许多疑难手术在省内都达到了领先水平，部分技术在国内居先进行列，与国际技术接轨。

科室现有专科医师9名，其中正高1名，副高6名，硕士研究生4名。科室主任李国艳，从事骨肿瘤、骨病专科工作二十八年，在四肢恶性骨肿瘤的保肢治疗、肿瘤关节及复杂骨病全髋关节置换、应用组合式外固定架治疗慢性骨髓炎及骨肿瘤的大段骨缺损等方面具有很高的造诣，80年代初就在积水潭医院研修学习，现任河南省骨科学会肿瘤学组委员、秘书，在核心期刊发表论文十余篇，获国家专利一项，编写专著两部，获郑州市科技进步二等奖两项。

科室目前共有床位40张，平均每年收治病人约520例，骨肿瘤、骨髓炎、骨结核、股骨头坏死等诊断正确率达95%以上，治愈率63.81%，好转率32.71%，专科诊断和治疗水平均为省内先进。

为了给患者带来更多福祉，科室孜孜不倦，锐意进取，科研立项五项：同种异体骨与软骨同步保存的临床研究，全脊椎切除治疗脊柱恶性骨肿瘤的临床研究，应用组合式外固定架治疗四肢骨干恶性肿瘤的研究，股骨近端骨纤维结构不良的分区治疗研究，打压植骨治疗股骨头坏死的有限元分析等科研水平居省内前列。

一个好的团队，一定有严格的管理制度，郑州市骨科医院骨肿瘤、骨病科作为河南省的专业性科室，在管理上也有自己严格的管理制度。科室完全按照中医病案管理进行各种医疗文书书写及规范的三级医师负责制，并且制定了严格的转诊制度，凡需要转诊的病人都要向医务科汇报，必须经医务科批准才可转诊。科室还开展了系统化整体护理，以最优质服务为广大患者保驾护航。

【医德】

一听说得对，大多数患者都会很绝望，因为渴望生存的他们，往往被病魔残忍地推向生命的边缘。治疗，就是一场与病魔的搏杀，在这场激烈的战斗中，辛苦的不仅仅是患者和家人，还有那些白衣天使们。郑州市骨科医院骨肿瘤骨病科成立40余年来，就一直与患者并肩作战，共抗顽疾。他们在科室主任李国艳的带领下，始终坚持以病人为中心，在治疗骨肿瘤、骨结核等骨科疑难疾病方面积累了丰富的经验。科室针对患者的实际经济状况，应用先进技术，为病人减少手术次数，缩短病程，力求在病人花费较少的基础上减轻病人的痛苦，吸引了本省及周边省份病人前来就医。

为了让更多的困难患者得到治疗，医院还向郑州市红十字会捐献十万元作为骨肿瘤病患的专项治疗资金。

【追求】

数年来，很多患者都在郑州市骨科医院

骨肿瘤、骨病科这个温暖的“家”中治愈或者病情得到了有效的控制，从生命的边缘回来的他们，在谈起这个“家”时，很多都不知道该怎样表达自己的心情，但是从他们深深鞠躬时脸上那两行晶莹剔透的泪水中和那面锦旗上感谢的话语，我们就明白了一切……

在这里，很多患者得到治愈或者病情被有效控制。多年来，他们把患者生命放在第一位，在为患者提供优质服务的同时，对技术精益求精，为紧跟国际国内领先技术潮流，更好的服务病人，科室重点在中西医结合治疗骨肿瘤、骨病等方面进一步发展，每年都开展新技术、新项目，其中中药浸泡、旋转成型等技术为省内领先水平。

所有的成果都是要通过努力才会换来的，面对今天的成果，郑州市骨科医院院长连鸿凯说，郑州市骨科医院会围绕会诊医院、安全医院、绿色医院、无痛医院、和谐医院、志愿者医院六个目标继续发展下去，造福更多的患者，骨肿瘤治疗是我院的核心品牌技术，我们将会打造更先进的平台为患者服务。

在此，我们也相信，以他们敬业的责任心，一流的技术，优质的服务，在不久的将来，不仅仅是中原经济区骨关节病患患者的守护者，还将会是更多地区患者的守护神！

海宁、李晖 / 文